

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon-száma 708.
HÍRDETESÉKET ÉS NYILVÁNTARBA VALÓ

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
esépródmalmi főmunkatárs.

Mai számunk főbb közleményei:
Vezércikk: Erkölcsi feltételek. Irta: Mezei Ernő.
Önép a válságban.
A válság.

Erkölcsi feltételek.

Irta: MEZEI ERNŐ.

Nemzeti akarat joga, parlamenti többség joga! Ez a mai helyzet két sarkfelvele. Az egyik a lényeg, a másik a forma, a melyek elváhatlanul összetartozva jelentik az alkotmány valóságát.

Ebben a tényben és fölfevésben

van az új többségnek világos határvonala is. Csak ennek a biztos nemzeti akaratnak közvetlen nyilvánítása lehet a koalíziós többségnek egyetlen létalapja. Bizonyos tekintetben egy koalíziós többség még jobban van odaszógezve a nemzeti akaratához, mint az egyelvi többség.

Ezek ugyan nagyon banális feltételek. De szándékosan megvünk bele a közismert banalitásokba, mert úgy látszik, nem lehet ilyeseket eléggé ismételni mostanában, amikor a közdolgok felől különös bölcseséget, eredeti fura ötleteket igyekeznek forga-

lomba hozni. Ugy tárgyalják némelek a koalíziós többség ügyét, mintha ez a többség önczel volna; hozzá még önczelnek sem szerves, biztosan tagolt alakulat — csak valami folytonosan ágyurható puha agyaglömb. Mintha nem a fájdalom-ban vajudó közvélemény méhéből jött volna létre, hanem mesterséges ve-

Miként szólhatnak meg ilyen piaci fölfogások oly hamar a nemzeti léleknek nagyszerű választási manifesztációja után, amelynek fénye bevilágította előttünk az alkotmányos igazság útját és új lelkesedést kellett, hogy gyujtsa a nemzet szent jogaiért való küzdelemben? A koalíziós többségnek az igaz nemzeti akarat tüzében való összeforradást kellett jelentenie, hát lehetséges-e, hogy a helyett, csak a régi meggyőződés szétáradását, a szervezett akaratok szétmállását és ezek után tagoknak, töredékeknek alaklalan egymáshalmozását mutassa be nekünk? Csak ismételhajjuk: a nemzet akaratát és joga áll itt első sorban és egy koalíziós többségnek erkölcsi viszonya a nemzethez szorosabb, közvetlenebb, kategorikusan szigorubb, mint a régi, historailag fejlett pártoké. Igaz, hogy a koalíziós alakulásnak alapja a helyes és szükséges opportuniz-

mus. De ez az opportunizmus csak abban állhat, hogy meg kell találnia a sok között az első sorban álló szükségletet, az adott helyzet hirtelen előnyét és erre minden erőt egyesítve, minden akaratot összefoglalva, mellette föltétlenül megállni. Ez az opportunizmus nem jelent ingadozást, még csak nem is alternatívát, ez a hadvezér biztosságát jelentí, mikor a döntő pontot megostromolva elmondhatja: Jy suis, jy reste. Ez a koalíció kötelezettsége a nemzet iránt, amit ha nem teljesíthet, nincs miért léteznie. A míg az ellenzéki pártok kisebbségben voltak, hatalom híján is az elvhűség kötelezettségének tartották, hogy ne álljanak el attól, amit a nemzetnek ígértek. Most, hogy többségre jutottak és a nemzeti akarat biztos letémeyeséivé váltak, most könnyen vehetnek kötelezettségeiket. Oh dehogy. Be kell most váltaniok azt is, amitők a nemzetnek ígértek és még inkább be kell váltaniok azt, amitezért nekik a nemzet ígért: igaz többségi hatalmat, igaz nemzeti kormányzatot, biztos alkotmányos uralmat. Mert a nemzet megadott hozzá immár minden előföltételt.

Budapest, április 18.

Önép a válságban. Kezdik természetesen találni, hogy most önép van s emelöfgva minden egy működésének meg kell szünnie s minden érzelmének el kell múlnia. Mind az az erő, a mely ebben a mai válságunkban mozgásba jött és egymásra esapott: pihenjen el. Nem gondoljuk egészenesen ezt a fölfogást és veszedelmek teljűk a boyodalmaknak periodosokra való felosztását. Veszedelmesnek azért, mert ez a válság állandósítását jelentí. Az a válságos állapot, a melynek vannak ünnepi és normanapijai, már nem ideiglenes állapot. Már pedig a magyar krízist állandósítani nem lehet. Olyan ez, mintha egy súlyos betegség gyógyításához nem nyomban, nem minden eszközzel fogunk, hanem föl-ütűnk a kalendáriumot és, ha piros napra akadnánk, hát abban hagyunk a gyógykezelést. Hadd szenvedjen a beteg és tőrjön addig, a míg ismét mivelő napok viradnak

ránk. Ünnepek nem szabad lennie a válságban; de ha már van, ne találják ezt olyan természetesen és magától értőlenek. Arra kell törekedni, hogy ez az önép minél rövidebb legyen, sőt még az önépet is föl kell használni a „munkanapok” anyagának előkészítésére. Ha ebben az irányban nem nyilvánul meg némi interzvitás, akkor nemsokára oda jutunk, hogy a válság teljesen be fog illeszkedni minden intézményünkbe s az emberek a kél égnél, meg a levegőnél is természetesebbnek fogják találni.

A válság.

A politikai háborúban most fegyverszünet van. A hadviselő felek elpihentek. A fegyvereket galúba rakták. De azért lévésdés volna azt hinni, hogy éppenséggel semmi sem történik. Történik bizony! A vezérek esőndben, zaj nélkül készűk a további hadviselésre való tervekkel. Kutatják az ellenfél legnagyobb gyöngéit, hogy annál biztosabb hatást érjenek el, ha újabb ütőközetre kerül a sor.

Bizonyos, hogy az újabb harcra Bécsben is erősen készülődnek. Késégkülű szeretnének valami módot találni, hogy a koalíció erős, zárt sorait megbontsák. De ez hiábavaló erőlködés és siker nélkül fog maradni.

Husvét után megvájik, ki lesz az erősebb. A magyar ellenzék diadalára annál inkább lehet számítani, mert a nemzeti ügy igazságának tudatában sok erkölcsi erő viz harczba. Jó hadvezérek pedig tudják, hogy mit jelent az, ha a sereget lelkesedés betíti.

Nevezetesebb esemény a mai napról nem jegyezhető föl. Maradt minden a régiben és így is fog maradni május 3-áig. Legfőlebb, hogy egy-két magyar politikus az önép után ismét meghív magához a király. De hogy döntő lépés történjék, arra semmi kilátás egyelőre.

A még mindig beteg Kossuth Ferenczet, aki, mint halljuk, teljesen elkészített egy autonóm vámtarifajavaslatot, sőt a választási reformjavaslatot is megcsinálta, állandóan sokan látogatják barátai és elvtársai közül. Csak természetes, hogy a válságos helyzetről beszélnek leginkább, akik Kossuthot fölkeresik, hogy ta-

Az Egyetértés tárczája.

Egy kivándorló fiu levelei.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irta: Krudy Gyula.

Kedves Janesi,
mikor elbucsuztunk egymástól, megígértém neked, hogy levelet írok, a mint szeret tehetem. Most itt van az első alkalom, hogy megemlékezem rólad: a fiumei kikötőben vagyunk, egy nagy hajó fedelzetén. A hajót úgy hívják, Kárpátia és holnap banalban fejszedi horonyait, hogy elinduljon velünk új hazánk felé.

— Itt megy a Szabók Pista fia.
A patak is azt eserege, ha keresztül látoltam rajta:
— Hová megy, Pista?
De még a déli harangzó is így hívogatót haza a retről:
— Del van, Pista, del van, Pista...
Most pedig itt senki se ismer. De még édesapámékat se ismeri senki.

— Itt megy a Szabók Pista fia.
A kikötő tele van mindenféle hajóval, van kisebb, van nagyobb, de a legnagyobb a mi hajónk.
A parton meg olyan sürgős-torgás van, hogy szinte elképázik a szemem. Bezzeg a mi esendes faluskánkban meg nagyvár-sákor se látni annyit embert, a mennyit itt van. De még tán annyit se, a mennyit itt a hajón van.

nagy hajó lassan megmozdult, miközben magas kéményeiből vastagon ömlött a fekete füst.
Kovács bácsi levette ősz fejéről a kalapot és harsány hangon elküldte magát:
— Magyarok, bucsuzunk hazánktól!
Aztán teli tüdőből tujni kezdte:
Isten áldd meg a magyart.
Jókedvvel, bőséggel...

Háromszor aludtunk nyugodtan a hajón. A negyedik éjszaka arra ébredtünk fel, hogy valami rettenetes kalapácsokkal döngöttek a hajó bordáit. Úgy döngöttek, mintha mindjárt beszakítanák.
Megnádva futottunk a fedélzetre. Nem kalapácsok verték a hajó oldalát, hanem a hullámok, a melyek fehér tarajakkal olyan magasra emelkedtek, mint nálunk odahaza a torony.
Mintha élt volna az egész tenger. A víz alatt lakók mintha felébredtek volna ezen az éjszakan és háborút kezdek egymás ellen. Hullámműhájukba ültözve egymásra rohantak és csapkóztak, verték a hajót, a mely közebbük került.





szakértők megállapították, hogy a köveket valaki kicserélte s hogy a hamisítványok legfőbb...

Husvétli hímes tojások. A Magyar Nemzeti Múzeum igazgatósága mint minden évben...

A Tabacgasse. Külföldi író ritkán választja történelmének színhelyéül a magyar földet...

A nevelőnk tragédiája. Egy szép fiatal leány követelt el az éjszaka öngyilkossági kísérletet a kertész-utca 33. számú házában...

Moltke-kém. A németek nagyon készülődnek Moltke szobrának leleplezésére. A szobor talpatába bevesendő irást maga a császár fogalmazta...

A múzeum és a husvétli ünnepek. A Magyar Nemzeti Múzeum osztályai a husvétli ünnepek alatt a következő sorrendben lesznek nyitva...

Imet Syveton. Paris nem igen szokott hű lenni rákacszerűen fölsztergés és eltinó szeszűkötöz, a Syveton-ügy azonban sokkal nagyobb politikai posványt kavart fel...

Limoges-i munkásvárgások. A limoges-i porcellánárny munkások, miután gyárosait nem tudták követelésük teljesítésére szorítani, kimondva a sztrájkot...

Halalozás. Kramer Miksa bankigazgató, fővárosi bizottsági tagot súlyos csapás érte. Neje, szül. Sattler Berta...

A könyvelő büne. A budapesti éjeli élet egyik ismert alakja került ismét a rendőrség fogházába. Elegáns, gavallér ifjú volt...

Halálhírek. A múlt esztendő november havában a nagy orosz birodalomnak kegyelmet kapott egy elítélt. Nem minden napi dolog ugyan Oroszországban a kegyelem...

Öngyilkos tanár. Fiméből táviratozták: Az Európa-szállóban tegnap este Hottya Richárd, negyvenöt esztendős prágai gimnáziumi tanár...

Gyilkosság szeretetből. Néhány héttel ezelőtt a Déry-utca 4. számú ház első emeletének egyik félreeső helyén egy újszülött leányka holtstani íntézetbe vitték...

Miről beszélnek az asszonyok? A statisztika ezt is megállapította. Ha ugyan hinni lehet annak az angol professornak, a ki ezt mondja...

Adományok a bőlesőde javára. Homoró Bíró Arminné, született Lányca Anna elhunyt szülői emlékére a pesti első bölcsődé-egylet javára 1400 koronás ágyalaptávirat tét, Dreher Jenőné született Hagenmacher Lili pedig ugyancsak a bőlesőde-egyletnek 1000 koronát adományozott.

Halott a kerítésen. Az éjszaka az özsze-kötő vasúti hid pesti oldalán a thespályádvár kerítéséhez támaszkodva egy fiatal embert találtak holtan. A halott felső testéről a ruha egészen le volt perzselve...

Halalozás. Kramer Miksa bankigazgató, fővárosi bizottsági tagot súlyos csapás érte. Neje, szül. Sattler Berta...

A könyvelő büne. A budapesti éjeli élet egyik ismert alakja került ismét a rendőrség fogházába. Elegáns, gavallér ifjú volt...

Halálhírek. A múlt esztendő november havában a nagy orosz birodalomnak kegyelmet kapott egy elítélt. Nem minden napi dolog ugyan Oroszországban a kegyelem...

Öngyilkos tanár. Fiméből táviratozták: Az Európa-szállóban tegnap este Hottya Richárd, negyvenöt esztendős prágai gimnáziumi tanár...

Gyilkosság szeretetből. Néhány héttel ezelőtt a Déry-utca 4. számú ház első emeletének egyik félreeső helyén egy újszülött leányka holtstani íntézetbe vitték...

Miről beszélnek az asszonyok? A statisztika ezt is megállapította. Ha ugyan hinni lehet annak az angol professornak, a ki ezt mondja...

Adományok a bőlesőde javára. Homoró Bíró Arminné, született Lányca Anna elhunyt szülői emlékére a pesti első bölcsődé-egylet javára 1400 koronás ágyalaptávirat tét, Dreher Jenőné született Hagenmacher Lili pedig ugyancsak a bőlesőde-egyletnek 1000 koronát adományozott.

Halott a kerítésen. Az éjszaka az özsze-kötő vasúti hid pesti oldalán a thespályádvár kerítéséhez támaszkodva egy fiatal embert találtak holtan. A halott felső testéről a ruha egészen le volt perzselve...

Halalozás. Kramer Miksa bankigazgató, fővárosi bizottsági tagot súlyos csapás érte. Neje, szül. Sattler Berta...

Halalozás. Kramer Miksa bankigazgató, fővárosi bizottsági tagot súlyos csapás érte. Neje, szül. Sattler Berta...

A könyvelő büne. A budapesti éjeli élet egyik ismert alakja került ismét a rendőrség fogházába. Elegáns, gavallér ifjú volt...

Halálhírek. A múlt esztendő november havában a nagy orosz birodalomnak kegyelmet kapott egy elítélt. Nem minden napi dolog ugyan Oroszországban a kegyelem...

Öngyilkos tanár. Fiméből táviratozták: Az Európa-szállóban tegnap este Hottya Richárd, negyvenöt esztendős prágai gimnáziumi tanár...

Gyilkosság szeretetből. Néhány héttel ezelőtt a Déry-utca 4. számú ház első emeletének egyik félreeső helyén egy újszülött leányka holtstani íntézetbe vitték...

Miről beszélnek az asszonyok? A statisztika ezt is megállapította. Ha ugyan hinni lehet annak az angol professornak, a ki ezt mondja...

Adományok a bőlesőde javára. Homoró Bíró Arminné, született Lányca Anna elhunyt szülői emlékére a pesti első bölcsődé-egylet javára 1400 koronás ágyalaptávirat tét, Dreher Jenőné született Hagenmacher Lili pedig ugyancsak a bőlesőde-egyletnek 1000 koronát adományozott.

Halott a kerítésen. Az éjszaka az özsze-kötő vasúti hid pesti oldalán a thespályádvár kerítéséhez támaszkodva egy fiatal embert találtak holtan. A halott felső testéről a ruha egészen le volt perzselve...

Halalozás. Kramer Miksa bankigazgató, fővárosi bizottsági tagot súlyos csapás érte. Neje, szül. Sattler Berta...

Halalozás. Kramer Miksa bankigazgató, fővárosi bizottsági tagot súlyos csapás érte. Neje, szül. Sattler Berta...

A könyvelő büne. A budapesti éjeli élet egyik ismert alakja került ismét a rendőrség fogházába. Elegáns, gavallér ifjú volt...

Halálhírek. A múlt esztendő november havában a nagy orosz birodalomnak kegyelmet kapott egy elítélt. Nem minden napi dolog ugyan Oroszországban a kegyelem...

Öngyilkos tanár. Fiméből táviratozták: Az Európa-szállóban tegnap este Hottya Richárd, negyvenöt esztendős prágai gimnáziumi tanár...

Gyilkosság szeretetből. Néhány héttel ezelőtt a Déry-utca 4. számú ház első emeletének egyik félreeső helyén egy újszülött leányka holtstani íntézetbe vitték...

Miről beszélnek az asszonyok? A statisztika ezt is megállapította. Ha ugyan hinni lehet annak az angol professornak, a ki ezt mondja...

Adományok a bőlesőde javára. Homoró Bíró Arminné, született Lányca Anna elhunyt szülői emlékére a pesti első bölcsődé-egylet javára 1400 koronás ágyalaptávirat tét, Dreher Jenőné született Hagenmacher Lili pedig ugyancsak a bőlesőde-egyletnek 1000 koronát adományozott.

Halott a kerítésen. Az éjszaka az özsze-kötő vasúti hid pesti oldalán a thespályádvár kerítéséhez támaszkodva egy fiatal embert találtak holtan. A halott felső testéről a ruha egészen le volt perzselve...

Halalozás. Kramer Miksa bankigazgató, fővárosi bizottsági tagot súlyos csapás érte. Neje, szül. Sattler Berta...

Halalozás. Kramer Miksa bankigazgató, fővárosi bizottsági tagot súlyos csapás érte. Neje, szül. Sattler Berta...

A könyvelő büne. A budapesti éjeli élet egyik ismert alakja került ismét a rendőrség fogházába. Elegáns, gavallér ifjú volt...

Halálhírek. A múlt esztendő november havában a nagy orosz birodalomnak kegyelmet kapott egy elítélt. Nem minden napi dolog ugyan Oroszországban a kegyelem...

Öngyilkos tanár. Fiméből táviratozták: Az Európa-szállóban tegnap este Hottya Richárd, negyvenöt esztendős prágai gimnáziumi tanár...

Gyilkosság szeretetből. Néhány héttel ezelőtt a Déry-utca 4. számú ház első emeletének egyik félreeső helyén egy újszülött leányka holtstani íntézetbe vitték...

Miről beszélnek az asszonyok? A statisztika ezt is megállapította. Ha ugyan hinni lehet annak az angol professornak, a ki ezt mondja...

Adományok a bőlesőde javára. Homoró Bíró Arminné, született Lányca Anna elhunyt szülői emlékére a pesti első bölcsődé-egylet javára 1400 koronás ágyalaptávirat tét, Dreher Jenőné született Hagenmacher Lili pedig ugyancsak a bőlesőde-egyletnek 1000 koronát adományozott.

Halott a kerítésen. Az éjszaka az özsze-kötő vasúti hid pesti oldalán a thespályádvár kerítéséhez támaszkodva egy fiatal embert találtak holtan. A halott felső testéről a ruha egészen le volt perzselve...

Halalozás. Kramer Miksa bankigazgató, fővárosi bizottsági tagot súlyos csapás érte. Neje, szül. Sattler Berta...

Közgazdasági táviratok.

London, ápr. 18. A Daily Express jelenti: A briti Hansa gőzhajózárszaga, a British Indian Steamship Company és a Peninsular and Oriental Line...

Newyork.

Table with exchange rates for various locations including London, Hong Kong, and others.

Chicago.

Table with exchange rates for Chicago and other locations.

Advertisement for 'Fórum' magazine, featuring the text 'Fórum' and 'nátha ellen'.

Orvosok részéről több oldalról valóban eszményi náthaellenes szernek kijelentve! Minden gyógyszerárban kapható! 74

EGYESULETEK.

A magyar nyelvudományi társaság ma délután a Tudományos Akadémia heti ülés-termében tartotta felolvasó-ülését Szily Kálmán előhírellel. Vikár Béla az újvívi és karácsonyi regulés régi emlékeivel foglalkozott érdekes és felfedező-bemutatókkal tarkított előadásában.

TÁVIRATOK.

Szergiusz gyilkosát halálra ítélték. Moszkva, ápr. 18. A Szergiusz gyilkosa ellen per tárgyalásán a vádolt nyilatkozta...

Az olasz vasutak államosítása.

Róma, ápr. 18. A kamara ma folytatja a vas-utak államosításáról szóló javaslat tárgyalását.

terjeszteni, hogy az állami tanítók az állami...

SZINEAZ ÉS IRODALOM.

A nemzetközi tárlat.

II. Az érdemes kritikai czéh még talán sohasem...

Minden dolgot sok színe van... Ima...

Persze ő, akik csak önmaguk iránt szoktak...

Aztán ne engedjük, hogy a kritikai szolidaritás...

Azt a 17-es számú Cotta-t is kar olyan nagy...

A németek most sem jelentek meg pongyolában...

festés szempontjából is hibás, mert nem a materiál...

Meyer Basel, Graf Freiburg dolgai nagyrészt...

Talán végeztünk is a tárlat nemzetközi részét...

A külföldet azonban csak merő udvariasságból...

Dr. Bárdos Artur.

Jókat-ünnepele. A Magántisztviselők Ötthona...

Kubelik Párisban. Szombaton volt Kubelik Jan...

Vescey Ferenc Amerikában. Többöszörösen...

Sétahangverseny a Múzeumban. A nemzetközi...

A Nemzeti Szalon közgyűlése. A Nemzeti Szalon...

A Magyar Nyelvtudományi Társaságban a februári...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Az országgyűlési képviselő-választók névjegyzéke...

Közgazgatási bejárás. A Városi Villamos Vasúttársaság...

Spanyol vendégek Budapesten. Nagy dícsérettel...

Fertőző betegségek. A tisztifőorvos hivatal...

Cépkénőitai szállítása. A tanács értelet...

Iskolai tanítók védelme. A fővárosi harmadik...

TÖRVÉNYSZÉK.

Halálraítéltek gyilkosok.

Öreg, nyolcvankétféves orosházi földműves...

A nyolcvankét éves Fehér kiengedte vendégét...

Ezzel is végeztünk, legények. Tarts egy égi...

Egészen fölösleges, mondotta a másik kettő...

Fehér Andrásnak azonban nem halt meg a megkínzott...

A Kuria az összes semmisségi panaszokat elutasította...

Megszüntetett pellaizótárgyalások. A Kuria második...

közben visszavonták s ennek szabályszerűségéről...

Pestvidéki esküdtírák kirosolása. A pestvidéki...

Örökség a holóban. Balogh Szilárd volt fővárosi...

Örökség a holóban. Balogh Szilárd volt fővárosi...

A változatosság kedvéért ma havas eső esett...

SPORT.

Bécsi lövészversenyek.

Otödik nap.

A változatosság kedvéért ma havas eső esett a Freudenauban...

A versenyek részletes eredménye a következő:

- I. Handicap. Díj 3000 korona. Táv. 1100 méter. 1 Geist G. 36 p m Rizi-Bizi 50 k...

II. Preis von Laxenburg. Díj 3000 korona. Táv. 1000 m.

III. Verkauftsrennen. Díj 2000 korona. Táv 1600 m.

IV. Fenék-Rennen. Díj 8000 korona. Táv. 2000 méter.

- 1 Hg Taxis M. 56 p m Sorrento 66 k lov. Taral 2 Miss Rose 34 p m Lowenherz 305 k lov. Fries...

IV. Verkauftsrennen. Díj 2000 korona. Táv. 1200 m.

V. Hárdenrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

VI. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

VII. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

VIII. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

IX. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

X. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XI. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XII. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XIII. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XIV. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XV. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XVI. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XVII. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XVIII. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XIX. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XX. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XXI. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XXII. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XXIII. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XXIV. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XXV. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XXVI. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XXVII. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XXVIII. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XXIX. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XXX. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XXXI. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

XXXII. Verkauftsrennen. Díj 3000 korona. Táv. 2400 méter.

A közönség köréből.

NESTLE GYERMEK-ÉRTÉKESÍTÉS. CSECSEMŐK, GYOMORFÉRGES, LABADÓZÁS, RÉSZEKÉRE...

Vérgyógyítás. Hemopátia. Ezen új eredeti gyógymódunkkal a sikerrel lesz...

ÉDESUTYU L. I-szörű természetes szén-savas natrontartalmú ásványvíz. Ideges gyomorhaj, légszűrés, tüdő, gyomor-és bél...





